



SZEGVÁR NAGYKÖZSÉG
TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERVE
A TELEPÜLÉSSZERKEZET LEÍRÁSA
A LEÍRÁS MELLÉKLETE: T-1m JELŰ TERV



A jelenlegi módosítás során a 4405 jelű országos út korszerűsítése érdekében történnek változtatások.

Ennek során az út szabályozási szélessége növekszik és a tervek szerint a korszerűsítést követően az út főút kategóriába kerül. Az út területén belül megépül a kerékpáros hálózat önállóan vagy szervízút részeként.

A módosítás érinti a 45-ös főút és a 4405-ös út csomópontját. Ez körforgalmi csomópont lesz és a hatályos terv benzinkút számára kialakított gazdasági területének igénybevételével jön létre. Így a jelenlegi gazdasági terület a közlekedési terület része lesz.

Határozati javaslat:

A 172/2010. (XI. 15.) KT határozattal elfogadott és többször módosított településszerkezet leírása szöveges dokumentuma az alábbiak szerint módosul:

A „*Gazdasági területek*” ismertetésének utolsó mondata törlendő.

A „*Közlekedési és közműelhelyezési területek*” című fejezet első bekezdése a következő megfogalmazásra módosul:

„A település közlekedési ütőerét az igazgatási terület keleti határában, É-D-i irányban húzódó 45-ös számú országos főút jelenti. Ebből ágazik ki a Békés megyei kapcsolatot jelentő 4405-ös Szegvár-Székkutas összekötő út, mely a tervezett korszerűsítést követően főút lesz. A 4521-es számú Szentes-Hódmezővásárhely összekötő út megy keresztül a település belterületén és biztosítja a kapcsolatot az előzőekben felsorolt országos közutakhoz.”

Az ötödik bekezdés helyébe a következő szövegezés kerül:

„A Csongrád – Szentes – Nagymágocs térségi kerékpárút kiépítése a 45. jelű másodrendű főút mellett van tervezve, az út építési szélességén belül. Ezt egészítik ki a kistérségi kerékpárutak Szentes-Szegvár-Mindszent irányban, mely már épül, ill. Derekegyház-Orosháza irányába. Ez utóbbi a 4405 jelű út korszerűsítésével, az út területén belül valósul meg. A Tisza bal parti töltésére tervezett kerékpárút elsősorban turisztikai jelentőségű.”

Határozati javaslat:

A leírás mellékletét képező T-1 jelű tervlap módosul a határozat mellékletét képező T-1m jelű tervlap szerint.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal